
令和４年度保護者による学校評価（上半期）集計

令和4年9月実施

○保護者による評価 4,3の割合（％）

評　価　項　目 評 価４ 評 価３ 評 価２ 評 価１ 回答なし
評
価
４

評 価４＋３

1 本校からの情報発信（HP、SNS、連絡メール等）は充実していると思いますか。 34 62 1 1 0 96

2 本校の学校行事について、時期や参加方法などが保護者・地域の方に周知されていますか。 30 60 7 1 2 90

3 本校の学校生活や教育活動を通して、お子様に他者を尊重する態度が育っていると思いますか。 18 57 17 2 6 75

4 本校の進路指導は、お子様の進路決定に役立っていると思いますか。 14 56 18 1 11 70

5 本校の教職員は、ご家庭からの連絡や相談に対して、適切な対応をしていると思いますか。 27 57 7 1 8 84

6
本校がめざす学校像「地域との距離が近い学校（生徒が出会いを通して感動し、意欲的になる）」を、
お子様の行動や言動を通じて実感することはありますか。 14 50 27 3 6 64

7
本校がめざす学校像「やってみたいを支援する学校（生徒が自ら考え、判断し、表現する）」を、
お子様の行動や言動を通じて実感することはありますか。 13 47 31 2 7 60

8
本校がめざす学校像「多様性を大切にする学校（生徒が多様性を受け入れ、協働する）」を、
お子様の行動や言動を通じて実感することはありますか。 15 53 24 2 6 68

8 お子様は、本校の学校生活に満足していると思いますか。 22 60 12 3 3 82

　　　　４．そう思う　　　　２．まあまあそう思う　　３．あまりそう思わない

○評価基準

R4上半期（％）

　　　　４．まったくそう思わない　　　　 ０．回答なし

３年全体


